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Р І Ш Е Н Н Я 

(тридцять четверта сесія сьомого скликання) 

 

______________ 2020 року 

      м.Чернігів 

 

Про звіт комунального некомерційного підприємства 

“Чернігівський районний центр первинної  

медико-санітарної допомоги”  Чернігівської районної  

ради Чернігівської області про свою діяльність у 2019 році 

 

 Заслухавши звіт комунального некомерційного підприємства 

“Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги” 

Чернігівської районної ради Чернігівської області про свою діяльність у 2019 

році, керуючись пунктом 20 частини 1 статті 43 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, районна рада вирішила: 

1. Звіт комунального некомерційного підприємства “Чернігівський 

районний центр первинної медико-санітарної допомоги” Чернігівської районної 

ради Чернігівської області про свою діяльність у 2019 році взяти до відома (звіт 

додається). 

2. Генеральному директору комунального некомерційного підприємства 

“Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги” 

Чернігівської районної ради Чернігівської області Куниці В.М.: 

2.1. Забезпечити в 2020 році організацію роботи комунального 

некомерційного підприємства “Чернігівський районний центр первинної медико-

санітарної допомоги”  у відповідності до чинного законодавства України з питань 

охорони здоров’я. 

2.2. Активізувати співпрацю з медичними закладами вторинної ланки 

Чернігівського району та медичними закладами третинного рівня медичної 

допомоги з метою забезпечення належного надання медичної допомоги 

населенню району та її доступності на всіх етапах. 

2.3. Здійснювати заходи по подальшому підвищенню кваліфікаційного 

рівня медичних кадрів, активного впровадження в практику нових методів 

діагностики та лікування. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та 

туризму. 

 

Голова районної ради                                                         О.М.Ларченко 

 



 Додаток до рішення Чернігівської районної ради 

_________ 2020 року “Про звіт комунального  

Некомерційного підприємства “Чернігівський 

районний центр первинної медико-санітарної 

допомоги”  Чернігівської районної ради 

Чернігівської області про свою діяльність  

у 2019 році” 

 

Звіт про діяльність  

комунального некомерційного підприємства  

“Чернігівський районний центр ПМСД” 

Чернігівської районної ради Чернігівської області 

за 2019 рік 

 

До організаційної структури комунального некомерційного підприємства 

“Чернігівський районний центр ПМСД”, затвердженої рішенням сесії Чернігівської 

районної ради, входять 70 лікувально-профілактичних закладів, з них: 14 амбулаторій 

загальної практики – сімейної медицини, 7 фельдшерсько-акушерських пунктів та 49 

фельдшерських пунктів.  

В 2019 році 4 фельдшерсько-акушерські пункти (Ведильцівський, Кархівський, 

Мньовський, Роїщенський) реорганізовані у фельдшерські пункти. 

В штатному розписі центру передбачено 225,25 штатних одиниць, з них 34,5 

посад лікарів, 125,5 посади фахівців з базою та неповною вищою медичною освітою, 

32,25 посад молодшого медичного персоналу та 33,0 посади іншого персоналу. 

Первинну медичну допомогу населенню надають 30 лікарів, з них 24 сімейні 

лікарі. Забезпеченість лікарями на 10 тисяч населення становить 5,7. З числа лікарів 24 

атестовані, що становить 80% (по районам області – 69%), з них 8 на вищу категорію, 15 

- на першу. За 2019 рік пройшли курси вдосконалення 10 лікарів, 4 лікарі атестовані, з 

них 2 на вищу категорію, 2 – на першу.  

Середніх медичних працівників в закладі – 99, показник забезпеченості – 18,8 на 

10 тис.населення. Відсоток атестованих середніх медичних працівників по закладу 

становить 47%. В поточному році на курсах удосконалення пройшли перепідготовку 17 

середніх медичних працівників. Атестовано 15 середніх медичних працівників, з них 1 

на вищу категорію,11 - на першу, 3 – на другу. 

Випускниками медичних училищ – молодими спеціалістами в 2019 році були 

укомплектовані  фельдшерські пункти у селах Новий Білоус, Слабин та М.Коцюбинська 

сімейна амбулаторія.  

Середні медичні працівники працевлаштовані в Количівський фельдшерсько-

акушерський пункт, Чернігівську, М.Коцюбинську, Гончарівську амбулаторію. 

На сьогодні вакантні посади медичних працівників в 17 фельдшерських пунктах 

(Золотинський, Жеведьський, Клочківський,  Боромиківський, Шестовицький, 

Пльохівський, Петрушинський, Слобідській, Юр’ївський, Смолянський, Льгівський, 

Серединський, Селянськослобідський, Рябцівський, Деснянський, Боровиківський, 

Павлівський). Без лікарів працюють Ковпитська та Киїнська сімейні амбулаторії. 

З 01.08.2019 року прийнята для проходження інтернатури за спеціальністю 

«Загальна практика – сімейна медицина» випускниця Сумського державного медичного 

університету. 

Випускницю Національного медичного університету ім. О.О.Богомольця, яка 

проходить в центрі інтернатуру за спеціальністю ЗПСМ з 2018 року, планується 

працевлаштувати з серпня 2020 року в Киїнську амбулаторію.  



 Фінансування центру з 01.10.2018 року здійснюється з Національної служби 

здоров’я України у відповідності з кількістю укладених декларацій. 

В січні 2020 року укладений договір з НСЗУ на 2020 рік. 

НСЗУ є замовником послуг первинної медичної допомоги (у відповідності з 

наказом МОЗ №504 від 19.03.2018 року “Про затвердження порядку надання первинної 

медичної допомоги”), які вона оплачує у відповідності з капітаційними ставками та 

віковими коефіцієнтами.  

Заклад та всі сімейні амбулаторії зареєстровані в єдиній електронній системи E-

health, всі лікарі первинної ланки отримали електронний цифровий підпис та внесені до 

електронного реєстру. Всі сімейні амбулаторії, окрім Ковпитської, підключені до мережі 

INTERNET та забезпечені комп’ютерною технікою.  

З січня 2019 року всі лікарі центру працюють з електронною карткою пацієнта, за 

якою виписуються електронні рецепти за програмою “Доступні ліки”, а в подальшому 

будуть виписуватись електронні листки непрацездатності та електронні направлення.  

             Станом на 31.12.2019 року лікарями первинної ланки Чернігівського району 

укладено 41,4 тисяч декларацій з пацієнтами. 14 сімейних лікарів та 3 лікарі-педіатри 

набрали максимальну кількість пацієнтів, ще 5 сімейних лікарів наближаються до 

оптимальної кількості пацієнтів. 

На утримання структурних підрозділів КНП «Чернігівський районний центр 

ПМСД» за 2019 рік від НСЗУ надійшло 21,7 млн. грн., які використані на виплату 

заробітної плати працівникам центру, забезпечення лікувальних закладів медичним 

обладнанням, медикаментами та деззасобами, проведення медичного огляду працівників 

центру, придбання ноутбуків та принтерів, обслуговування комп'ютерної техніки та 

мережі INTERNET, ремонт та повірку медичної апаратури, придбання розхідних 

матеріалів, обслуговування  та технічний огляд газопроводів, перевірку 

димовентиляційних каналів, перереєстрацію та ремонт санітарного автотранспорту, 

заміну електролічильників.  

Крім того, по програмі співфінансування  отримано 4,2 млн. грн. від ОТГ, 

сільських, селищних рад та підприємств району, які використовувались на оплату 

енергоносіїв (газопостачання, теплопостачання, придбання торфобрикету, 

електроенергії), придбання туберкуліну, поточний ремонт приміщень лікувальних 

закладів, реконструкцію систем опалення із заміною газових лічильників, придбання 

паливно-мастильних матеріалів для санітарного автотранспорту, ремонт санітарного 

автотранспорту, підключення лікувальних закладів до мережі INTERNET, виплату 

заробітної плати. 

Залучено позабюджетних коштів в сумі 211,2 тис грн. 

На обліку в КНП “Чернігівський районний центр ПМСД” знаходиться 623 

об’єкти, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ 

Чернігівського району, з них:  

об’єктів нерухомого майна – 96 об’єктів;  

транспортних засобів – 22 об’єкти, 

медичного обладнання та апаратури – 505 об’єктів.  

 Прозорість діяльності КНП «Чернігівський районний центр ПМСД» 

забезпечується виконанням вимог Закону України «Про публічні закупівлі» від 

25.12.2015 року № 922, постанов КМУ, наказів та листів Мінекономрозвитку щодо 

публічних закупівель. 

Починаючи з березня 2016 року при проведенні закупівель матеріалів та послуг 

активно використовується система електронних торгів ProZorro.  

 Впродовж  2019 року з використанням системи електронних торгів ProZorro було 

оголошено 42 процедури допорогових закупівель на суму 1267,0 тис.грн., за 



результатами аукціонів укладено договорів на загальну суму  1201,4 тис.грн., що дало 

змогу зекономити 65,6 тис.грн. бюджетних коштів. 

 За тендерною процедурою здійснюється закупівля електричної та теплової 

енергії, природного газу. 

 Використовуючи процедуру відкритих торгів було закуплено гематологічний 

аналізатор крові для Михайло-Коцюбинської амбулаторії ЗПСМ (219,9 тис.грн.). 

Впродовж поточного року проведені значні роботи по зміцненню матеріально-

технічної бази лікувально-профілактичних закладів первинної ланки.  

Для забезпечення безперебійної роботи лікарів з електронною карткою пацієнта 

та електронним рецептом за Урядовою програмою “Доступні ліки” в Чернігівській 

сімейній амбулаторії проведена мережа INTERNET (35,6 тис. грн.), за кошти НСЗУ 

придбані 6 ноутбуків (45,9 тис.грн.) та 4 принтери (24,7 тис.грн.) для сімейних лікарів та 

лікарів-педіатрів. Придбаний ноутбук для лікаря Іванівської амбулаторії (7,0 тис.грн.). 

За кошти НСЗУ придбані: 

- 8 гігрометрів на загальну суму 0,8 тис.грн., 

- електролічильник для Редьківської амбулаторії (1,6 тис.грн.); 

- 6 вагів електронних для дорослих (4,3 тис.грн.); 

- ваги для дітей електронні (1,4 тис.грн.); 

- 3 ростоміри (3,5 тис.грн.); 

- 6 пікфлуометрів (1,8 тис.грн.); 

- 12 тонометрів (6,0 тис.грн.), в тому числі 9 дитячих; 

- 4 термометри дитячі безконтактні (2,6 тис.грн.); 

- 5 настінних ростомірів (3,0 тис.грн.); 

- 2 планшетних реєстратори ЕКГ з передачею даних через USB-порт для 

Чернігівської та М.Коцюбинської амбулаторій (загальна вартість – 50,0 тис.грн.). 

Для М.Коцюбинської сімейної амбулаторії за кошти, виділені М.Коцюбинською 

ОТГ, придбаний гематологічний аналізатор крові (219,9 тис.грн.). 

За кошти, надані депутатами обласної ради, придбані:  

- для Левковицького фельдшерського пункту – електрокардіограф Мідас, сумка-

укладка фельдшера, інгалятор Біомед на загальну суму 15,0 тис.грн.; 

- для Роїщенського фельдшерсько-акушерського пункту – проведено мережу 

INTERNET та придбано принтер (4,7 тис.грн.), придбано отоскоп на суму 2,3 тис.грн.. 

В 2019 році 4 структурні підрозділи центру (Седнівська, Іванівська, 

Старобілоуська, Киїнська сімейні амбулаторії) дооснащені новими повнопривідними 

автомобілями Renault Duster (вартість одного автомобіля – понад 500,0 тис.грн.). 

Для медичного працівника Шибиринівського ФП придбаний велосипед (1,9 

тис.грн.). 

У вигляді благодійної допомоги отримані 3 глюкометри (0,5 тис.грн.). 

За кошти, виділені Черниською сільською радою (20,0 тис.грн.) проведено 

облаштування засобом дистанційної передачі даних та реконструкцію системи 

газопостачання в Чернишському фельдшерському пункті. 

За кошти, виділені Гончарівською ОТГ (19,0 тис.грн.) проведено облаштування 

засобом дистанційної передачі даних та реконструкцію системи газопостачання із 

заміною газового лічильника в Смолинському фельдшерському пункті. 

За рахунок благодійних надходжень (27,0 тис.грн.) та власних коштів проведена 

реконструкція системи газопостачання із заміною газових лічильників та встановленням 

газових конвекторів в Дніпровській амбулаторії (загальна вартість робіт – 44,5 тис.грн.). 

За кошти, надані Новобілоуською ОТГ, в Редьківській амбулаторії проведена 

реконструкція системи опалення з встановленням електричних обігрівачів (19,0 

тис.грн.). 



      Всі лікувальні заклади, що опалюються твердим паливом, забезпечені ним в 

необхідній кількості.  

Всі сімейні амбулаторії забезпечені санітарними автомобілями, фельдшерсько-

акушерські пункти – велосипедами. Всі лікувальні заклади первинної ланки 

телефонізовані, оснащені холодильним обладнанням, фізіотерапевтичною апаратурою, 

засобами для вимірювання артеріального тиску (тонометрами), глюкометрами. Всі 

сімейні амбулаторії забезпечені електрокардіографами.  

 

Населення Чернігівського району станом на 31.12.2019 року складає  52750 осіб, з 

них сільського населення - 43335 осіб (82,2%), дітей у віці до 18 років – 7409 осіб 

(14,1%). 49,4% складає населення працездатного віку. Демографічна ситуація в районі, 

як і в цілому по області,  складна: показник загальної смертності населення більше, ніж 

в п’ять разів перевищує народжуваність - за  2019 рік народжуваність – 4,1‰, 

смертність – 20,7‰, природній приріст (-16,6‰). За 2018 рік показник народжуваності – 

4,6‰, загальної смертності – 20,8‰, приріст населення – (-16,2‰).   

За звітний період померла 1 дитина до року:  

- с.Терехївка – набряк головного мозку, вроджені вади розвитку головного мозку. 

В 2018 році померло 5 дітей до року. Показник немовлячої смертності в 2019 році 

– 4,6‰, в 2018 році – 20,2‰. 

В структурі причин загальної смертності населення на І місці хвороби системи 

кровообігу (73,7%), на ІІ місці – новоутворення (10,1%), на ІІІ місці – травми та 

отруєння (4,7%), на IV місці – хвороби органів дихання (3,2%).  

Перевищує середньорайонний показник загальної смертності по  Дніпровській, 

Ковпитській, Анисівській, Халявинській, Редьківській дільницях.  

Показник смертності осіб працездатного віку знизився в порівнянні з минулим 

роком – з 7,34 в 2018 році до 6,77 в 2019 році. Серед причин смертності осіб 

працездатного віку на І місці також хвороби системи кровообігу (39,0%), на ІІ місці – 

новоутворення (19,8%), на ІІІ місці – травми та отруєння (18,6%).  

Найвищий показник смертності в працездатному віці по Дніпровській та 

Халявинській дільницях, найменший – по Ковпитській дільниці. 

В лікувальних закладах району широко застосовуються стаціонарзамінюючі 

технології: денні стаціонари та стаціонари вдома. Ліжок денних стаціонарів в районі 

розгорнуто 99 (у всіх амбулаторно-поліклінічних закладах). Забезпеченість ліжками 

денних стаціонарів складає 18,8 на 10 тисяч населення (по районам області – 20,2 на 10 

тис.населення). На ліжках денних стаціонарів за 2019 рік проліковано 6350 осіб, за 2018 

рік – 6994 особи. В стаціонарах вдома за 2019 рік проліковано 5547 хворих, в 2018 році 

– 6319 осіб. Відсоток ліжок денних стаціонарів до ліжок цілодобового стаціонару 

становить 27,9%. Кожне 4-те ліжко в районі працює в режимі денного стаціонару.  

Пріоритетним напрямком діяльності лікувальних закладів району залишається 

програма комплексного огляду та оздоровлення сільських жителів. За 2019 рік оглянуто 

43301 (99,9%) сільський житель району, виявлено хворих –  36319 (83,8%), з них: 

оздоровлено амбулаторно – 29282 (80,4%), стаціонарно – 6698 (18,6%), санаторно-

курортно – 339 (1,0%).  

З метою наближення медичної допомоги до сільських жителів проводиться 

планова виїзна робота комплексної бригади лікарів, до складу якої включаються 

вузькопрофільні спеціалісти. План виїздів складається на рік і затверджується 

управлінням охорони здоров’я, доводиться до відома медичних працівників. За 2019 рік 

проведено 185 виїздів, при цьому оглянуто 6489 хворих (в 2018 році проведено 323 

виїзди, оглянуто 14539 хворих). 

Показники роботи амбулаторно-поліклінічної служби: показник відвідувань до 

лікарів зменшився в порівнянні з минулим роком з 3,4 на 1 жителя в 2018 році до 2,5 на 



1 жителя в 2019 році. Показник відвідувань вдома також зменшився – 33,0 на 100 

жителів в 2018 році, 26,4 на 100 жителів в 2019 році. На рівні минулого року залишився 

показник відвідувань до лікарів по Редьківській, Іванівській, Мохнатинській та 

Седнівській дільницях, показник відвідувань вдома збільшився по Дніпровській, 

Седнівській, Анисівській та Халявинській дільницях. 

 Характеризуючи онкозахворюваність населення, слід зазначити   зменшення 

кількості вперше виявленої патології в занедбаному стані. 

Всього виявлено за 2019 рік 213 онкохворих, із них 62 в занедбаних випадках 

(29,1%), в 2018 році – 212 хворих, із них 68 занедбаних (32,1%). Питома вага хворих, 

виявлених в занедбаній стадії, зменшилась на 10%. 

Захворюваність на злоякісні пухлини за 2019 рік складає 403,8 на 100 тис. 

населення, за 2018 рік – 397,5 на 100 тис. населення. 

Незадовільно діагностована онкопатологія порожнини рота (3/3 – 100%) – по 1 

занедбаному випадку по М.Коцюбинській, Іванівській та Халявинській дільницях, 

шийки матки (6/4 – 66,7%) – 2 занедбані випадки по Ст.Білоуській дільниці, по 1 

занедбаному випадку по М.Коцюбинській та Ковпитській дільницях, шлунку (14/9 – 

64,3%) – 3 занедбані випадки по М.Коцюбинській дільниці, 2 занедбані випадки по 

Чернігівській дільниці, по 1 занедбаному випадку по Киїнській, Анисівській, 

Ст.Білоуській та Халявинській дільницях, легенів (30/16 – 53,3%) – 6 занедбаних 

випадків по Чернігівській дільниці, по 2 занедбані випадки по М.Коцюбинській, 

Іванівській та Ст.Білоуській дільницях, по 1 занедбаному випадку по Ковпитській, 

Редьківській, Киїнській, Анисівській дільницях.  

Показники оглядів жінок на раннє виявлення онкопатології виконані на рівні 

минулого року – 76,3 %. Нижче середньорайонного відсоток оглянутих жінок по 

Киїнській (55,3%), Чернігівській (57,2%), Гончарівській (62,6%), Мохнатинській (66,0%) 

дільницях. Перевищує середньорайонний показник по М.Коцюбинській (92,1%), 

Олишівській (92,9%), Анисівській (94,4%), Редьківській (90,0%) дільницях. 

Кількість виявлених патологій у жінок зменшилась на 53% – 154 виявлених 

патологій в 2019 році проти 236 виявлених випадків в 2018 році. Серед чоловіків 

кількість виявлених патологій зменшилась на 57%. 

За 2019 рік в районі вперше виявлено 27 випадків туберкульозу легенів, з них 

занедбаних – 3 (11,1%). За 2018 рік - 29 випадків, 6 занедбаних випадків (20,7%). 

Захворюваність на туберкульоз зменшилась на 6%: з 54,4 на 100 тисяч населення в 2018 

році до 51,2 на 100 тисяч населення. Значно перевищує середньорайонний показник 

захворюваність на туберкульоз по Халявинській, Седнівській та Іванівській дільницях. 

Не виявлено випадків захворювання на туберкульоз по Олишівській, Дніпровській та 

Ст.Білоуській дільницях. 

При профоглядах виявлено 33,3% випадків туберкульозу проти 41,4% в 2018 році. 

З метою раннього виявлення хворих на туберкульоз було зроблено 25260 ФГ-обстежень, 

з них 17235 – стаціонарними флюорографами. Виїзним флюорографом обласного 

протитуберкульозного диспансеру було обстежено 235 жителів району.  

План обстежень був виконаний на 100%. При флюорографічному обстеженні 

жителів району виявлено 447 хворих з різною патологією, з них: активний та 

неактивний  туберкульоз – 61, онкологічна патологія – 6, пневмонії – 9, серцево-судинні 

захворювання 308, інша патологія – 63, що в цілому значно більше ніж у попередні 

роки. 

 Кількість флюорографічних обстежень на 1000 дорослого населення складає 568,5 

на 1000 населення (в 2018 році – 537,2).  

На 2019 рік був затверджений план проведення туберкулінодіагностики, згідно з 

яким обстеженню підлягало 4823 дитини віком від 4 до 14 років. Проведено 3629 



щеплень, що становить 752,4 на 1000 дітей. В 2018 році цей показник становив 840,3 на 

1000 дітей. 

В районі щорічно проводяться огляди населення на раннє виявлення гіпертонічної 

хвороби. За 2019 рік оглянуто 45311 чоловік, при цьому виявлено хворих – 30,0% (в 

2018 році – 29,5%).  

В районі створено 20 пунктів для проведення консультування і тестування на ВІЛ 

швидкими тестами. За 2019 рік обстежено 392 особи, виявлено 3 позитивні результати, в 

2018 році обстежено 360 жителів району, виявлено 1 позитивний результат. Мета 

проекту – цільове обстеження населення груп ризику (споживачі ін’єкційних 

наркотиків, особи, що ведуть асоціальний спосіб життя та ін. згідно наказу МОЗ № 104 

від 02.02.2013 року). 

Станом на 1 січня 2020 року на обліку в кабінеті “Довіра” знаходиться 42 ВІЛ-

інфіковані особи, з них 3 дитини (статус яких з’ясовується). За 2019 рік взято на облік 10 

осіб, з них 1 дитина, статус якої з’ясовується (за відповідний період минулого року – 18 

осіб, з них 5 дітей). 

Захворюваність на ВІЛ-інфекцію за 2019 рік складає 18,9 на 100 тис. населення, за 

2018 рік – 26,2 на 100 тис. населення. 

Покращилось забезпечення району вакцинами, що дало можливість досягти 

показника проведення первинного вакцинального комплексу дітям до 1 року 67,3% 

проти 53,4% в 2018 році та 37,2% в 2017 році.  

В 2019 році продовжувала свою дію Урядова програма “Доступні ліки”, завдяки 

якій практично безкоштовно ліками забезпечуються хворі із серцево-судинною 

патологією, що повинно значно зменшити кількість захворюваності та смертності від 

гострих інфарктів та інсультів. 

        Медичними працівниками первинної ланки проводилась активна роз’яснювальна 

робота серед жителів району, які мають право на отримання пільгових рецептів. В 

лікувальних закладах, сільських та селищних радах, в адміністративних будівлях в 

населених пунктах розміщені інформаційні листки щодо Урядової програми, переліку 

пільгових лікарських засобів та змін в отриманні пільгових ліків, які відбулись з 1 квітня 

2019 року після початку процесу укладання договорів між аптечними закладами та  

Національною службою здоров’я. 

На сторінках газети “Наш край”, на сайті районної державної адміністрації, на 

сторінці центру в мережі Фейсбук оприлюднена інформація щодо переходу Урядової 

програми «Доступні ліки» в адміністрування Національної служби здоров’я України та 

заміни паперового рецепту на електронний, правил виписування та отримання 

електронних рецептів для пацієнтів, перелік аптечних закладів, які вже відпускають 

пільгові ліки. Представник адміністрації центру приймав участь у виступі на 

телебаченні та радіо з вказаних питань. 

Станом на 31.12.2019 року лікарями первинної ланки виписано 25715 

електронних пільгових рецептів, з них відпущено аптечними закладами - 22184.  

Робота по виконанню Урядової програми “Доступні ліки” буде продовжуватись в 

2020 році. 

Працівниками первинної ланки проводиться активна санітарно-освітня робота. 

Плануються та проводяться лекції та бесіди на різноманітні медичні теми, випускаються 

санітарні бюлетені, широко використавуються можливості районної газети “Наш край”. 

 

Серед основних пріоритетів, які стоять перед закладом в новому році, є:  

- запровадження в практику роботи лікаря первинної ланки електронної картки 

пацієнта, електронного рецепту, електронного бланку листка непрацездатності, 

електронного направлення; 



- закінчення будівництва сучасних амбулаторій в населених пунктах Іванівка, 

Киїнка, початок будівництва амбулаторії в с.Халявин та капітальний ремонт 

Олишівської амбулаторії із застосуванням енергозберігаючих технологій у 

відповідності з планом формування спроможної мережі надання первинної 

медичної допомоги (орієнтовна вартість проведення робіт, придбання медичного 

обладнання та санітарного автотранспорту – 29,0 млн. грн.); 

- сприяння реалізації Урядової програми «Доступні ліки» шляхом безвідмовного 

виписування рецептів профільним пацієнтам, що дає змогу отримувати 

медикаменти за вказаною програмою (хворі на  цукровий діабет ІІ типу, 

бронхіальну астму,  з серцево-судинною патологією); 

- здійснення передачі на баланс ОТГ, сільських та селищних рад приміщень 

лікувальних закладів; 

- працевлаштування лікарів із забезпеченням житлом та середніх медичних 

працівників на фельдшерських пунктах; 

- реорганізація малопотужних фельдшерських пунктів, розташованих в населених 

пунктах з невеликою кількістю населення, в медичні пункти тимчасового 

базування. 

 

 

Генеральний директор 
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